
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021298661

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Klub: 3240161 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Losiná

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Losiná ­ Hradec ,2021324A1A0807

ROZHODLA TAKTO:

Disciplinární komise OFS Plzeň­jih rozhodla dle čl. 15 RS na návrh STK OFS Plzeň­jih (viz Zpráva STK č . 9 – 2021/2) o udělení pokuty
200,­ Kč za nesprávné střídání v utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021298662

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Klub: 3240081 ­ TJ Keramika Chlumčany, spolek

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Lužany ­ Chlumčany ,2021324A1A0706

ROZHODLA TAKTO:

Disciplinární komise OFS Plzeň­jih rozhodla dle čl. 15 RS na návrh STK OFS Plzeň­jih (viz Zpráva STK č. 9 – 2021/2) o udělení pokuty
500,­ Kč za nerespektování barvy dresů domácích (blíže viz zápis o utkání č. 2021324A1A0706).

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021298673

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Březák Martin (93072095)

Klub: 3240211 ­ Fotbalový klub Nepomuk z.s.

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Nepomuk "B" ­ Klášter ,2021324A1A0904

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 46 odst. 2 Disciplinárního řádu ­ pokuta 250,­ Kč (2ŽK+ČK).

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č. 2021324A1A0904.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 250,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021298674

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Hruška Jiří (97050704)

Klub: 3240191 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Merklín

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 47 odst. 4 Disciplinárního řádu ­ pokuta 200,­ Kč (4ŽK) namísto uložení zákazu závodní činnosti.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021298678

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Lang Petr (99120354)

Klub: 3240261 ­ Tělovýchovná jednota Sparta Radkovice

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Radkovice ­ Merklín ,2021324A1A0903

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 48 odst. 3 Disciplinárního řádu ­ Zákaz závodní činnosti 4 SÚ.

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č. 2021324A1A0903.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 13.10.2021 10:28

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021298679

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Ritter David (00031368)

Klub: 3240191 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Merklín

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Radkovice ­ Merklín ,2021324A1A0903

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 45 odst. 1 Disciplinárního řádu ­ Zákaz závodní činnosti 2 SÚ.

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č. 2021324A1A0903.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 13.10.2021 10:51

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021298681

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Schejbal Miloslav (94040957)

Klub: 3240191 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Merklín

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Radkovice ­ Merklín ,2021324A1A0903

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 48 odst. 3 Disciplinárního řádu ­ Zákaz závodní činnosti 3 SÚ.

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č. 2021324A1A0903.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 13.10.2021 10:59

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021298676

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Bedenk Lukáš (91041972)

Klub: 3240291 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Soběkury

Soutěž: 2021324A2B ­ III.třída mužů skupina ZÁPAD

Zápas: Dolní Lukavice ­ Soběkury ,2021324A2B0803

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 46 odst. 2 Disciplinárního řádu ­ pokuta 250,­ Kč (2ŽK+ČK).

Popis přestupku: blíže viz zápis o utkání č. 2021324A2B0803.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 250,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300754

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Vachtl Miroslav (82031358)

Klub: 3240061 - SK Hradec 1946

Soutěž: 2021324A1A ­ Okresní přebor mužů

Zápas: Hradec - FK Zdemyslice z. s. ,2021324A1A0901

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 47 odst. 4 Disciplinárního řádu pokuta ­ 200,­ Kč (4ŽK) namísto uložení zákazu závodní činnosti.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021300811

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ jih

VE VĚCI:

Osoba: Jůza Jan (82071165)

Klub: 3240101 ­ SK NEZBAVĚTICE o.s.

Soutěž: 2021324A2A ­ III.třída mužů skupina VÝCHOD

Zápas: Dvorec ­ Nezbavětice ,2021324A2A0801

ROZHODLA TAKTO:

Udělen trest dle § 47 odst. 4 Disciplinárního řádu pokuta 200,­ Kč (4ŽK) namísto uložení zákazu závodní činnosti.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.10.2021


